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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR 2 

DE PAU DOS FERROS 2017 DA UNIVERSIDADE 3 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 4 

Aos trinta e um dias de agosto de dois mil e dezessete, às nove horas e trinta minutos, o professor 5 

Ricardo Paulo Fonseca Melo, Diretor no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da 6 

UFERSA dá início à Décima Terceira Reunião Extraordinária no Centro Multidisciplinar de Pau 7 

dos Ferros – CMPF 2017. Presentes os representantes docentes: Ádller de Oliveira Guimarães, 8 

Alex Pinheiro Feitosa, Alisson Gadelha de Medeiros, Antonio Carlos Leite Barbosa, 9 

Antonio Diego Silva Farias, Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins de Sousa Neto, Clara 10 

Ovídio de Medeiros Rodrigues, Cláudia Alves de Sousa Muniz, Claudio Andrés Callejas 11 

Olguín, Clécida Maria Bezerra Bessa, Eduardo Raimundo Dias Nunes, Ernano Arrais 12 

Júnior, Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, Gabriela Valones Rodrigues de Araújo, 13 

Glaydson Francisco Barros de Oliveira, Jennef Carlos Tavares, Jorge Luis de Oliveira 14 

Pinto Filho, José Daniel Jales Silva, José Ferdinandy Silva Chagas, José Flávio Timóteo 15 

Júnior, Josy Eliziane Tôrres Ramos, Lenardo Chaves e Silva, Marco Diego Aurélio 16 

Mesquita, Maria Vanice Lacerda de Melo Barbosa, Marília Cavalcanti Santiago, Matheus 17 

Fernandes de Araújo Silva, Mônica Paula de Sousa, Monique Lessa Vieira Olímpio, Otávio 18 

Paulino Lavor, Patrick Cesar Alves Terremate, Pedro Thiago Valério de Souza, Rodrigo 19 

Soares Semente, Rogério de Jesus Santos, Sanderlir Silva Dias, Shirlene Kelly Santos 20 

Carmo, Trícia Caroline da Silva Santana Ramalho, Vinícius Samuel Valério de Souza, 21 
Wesley de Oliveira Santos, a representante técnico-administrativa suplente: Isabella de 22 

Azevedo Batista, a representante discente: Sara Guimaraes Negreiros. Ausência justificada: 23 

Adelson Menezes Lima, Almir Mariano de Sousa Junior, Álvaro Álvares de Carvalho César 24 

Sobrinho, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Glauber Barreto Luna, Helder Fernando de Araújo 25 

Oliveira, Janaína Cortêz de Oliveira, Joel Medeiros Bezerra, Laysa Mabel de Oliveira Fontes, 26 

Sharon Dantas da Cunha, Thatyara Freire de Souza, Thiago Pereira Rique. PAUTA: primeiro 27 

ponto Apreciação e deliberação sobre renovação de afastamento do servidor docente Leonardo 28 

Henrique Borges de Oliveira; segundo ponto Discussão e deliberação sobre distribuição dos 29 

códigos de vaga docente no Câmpus. Constatado o quórum o Professor Ricardo Paulo Fonseca 30 

Melo saúda a todos, lê a pauta e a coloca em discussão. O professor Eduardo Raimundo Dias 31 

Nunes propõe a inversão da ordem do segundo ponto para o primeiro ponto. O professor 32 

Rogério de Jesus Santos propõe que seja mantida a ordem dos pontos conforme convocação. As 33 

propostas são colocadas em votação. Foi aprovado que a ordem fosse mantida com três votos 34 

contrários. Partindo para o primeiro ponto o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta 35 

o ponto e como não há colocações a renovação de afastamento do servidor docente Leonardo 36 

Henrique Borges de Oliveira é aprovada com oito abstenções. No segundo ponto o professor 37 

Ricardo Paulo Fonseca Melo questiona de modo breve à plenária, perguntando se algum dos 38 

presentes viu em algum lugar ou em algum documento por parte da direção a destinação 39 

expressão dos códigos de vaga para algum dos cursos do Câmpus ou ainda que o curso de 40 

engenharia de software não seria aberto. Os presentes não se manifestaram. Afirmou ainda que 41 

durante o período de campanha para eleição de diretor e vice-diretor do Câmpus, eles, referindo-42 

se a si e ao professor José Flávio Timóteo Júnior enquanto candidatos passaram por uma 43 

sabatina com os docentes dos cursos de BTI e engenharia da computação na qual receberem 44 

questionamentos de o que seria feito com relação ao curso Engenharia de Software. A resposta 45 

foi de que eles não teriam pretensão de fechar, antes lutariam e pediriam apoio destes docentes 46 

para que o Câmpus tenha os códigos de vagas necessários. A solução ocorreu conforme o 47 

previsto. E a partir do binômio necessidade x forças conseguimos mais dois códigos de vaga. 48 

Assim, tínhamos a necessidade de oito códigos de vagas: três para o curso Arquitetura e 49 
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Urbanismo, um para Engenharia Ambiental e quatro para os cursos Bacharelado em Tecnologia 50 

da Informação, Engenharia de Computação e Engenharia de Software, sendo esta informação de 51 

conhecimento do Reitor. Nessa estrutura recebemos três códigos de vagas, foram repassados 52 

mais dois e ficamos com a necessidade de futuramente receber mais três e com muito otimismo 53 

conseguiremos esses. A representante discente Sara Guimaraes Negreiros informa que esses 54 

dois códigos de vagas recebidos são emprestados. O professor Ricardo Paulo Fonseca Melo 55 

agradece a lembrança da informação, porém afirma que não sabe de onde veio e no futuro se o 56 

Câmpus receber quatro códigos, dois serão devolvidos. E continua apresentando a sugestão da 57 

Direção para a distribuição dos códigos de vaga. Diz ainda que por sugestão da professora 58 

Janaína Cortêz de Oliveira os códigos devem ser aproveitados de modo eficiente, porém 59 

ninguém mencionou a necessidade do código de vaga para o curso Engenharia Ambiental e 60 

Sanitária. Assim, quando for haver a deliberação sugere que se vote condicionado ao próximo 61 

código de vaga fornecido ao campus seja destinado as disciplinas relacionadas ao curso de 62 

engenharia ambiental e sanitária. O professor Alex Pinheiro Feitosa esclarece que para o curso 63 

Engenharia Ambiental e Sanitária existem seis docentes, também que a professora Cláudia Alves 64 

de Sousa Muniz veio para ajudar, porém é uma situação que não gera segurança para o curso, 65 

pois se surgir outras necessidades fica indefinido se o código da referida professora é do curso 66 

Engenharia Ambiental e Sanitária ou Bacharelado em Ciência e Tecnologia. Diz que os docentes 67 

já têm doze horas obrigatórias e quando houver a oferta de componentes curriculares optativos o 68 

curso precisará contar com o apoio de outros docentes, porém há outros fatores que gerarão uma 69 

carga horária maior para os docentes do curso. O professor Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho 70 

coloca que todos os professores do curso Engenharia Ambiental e Sanitária fazem Ensino, 71 

Pesquisa e Administração e por isso, estão sobrecarregados. Ele cita o próprio exemplo 72 

afirmando que saiu da zona de conforto e está dando o seu sacrifício. Destaca agradecimentos a 73 

professora Cláudia Alves de Sousa Muniz, porém deseja que ela seja vinculada ao curso 74 

Engenharia Ambiental e Sanitária. Conclui dizendo que todos sabiam que os recursos humanos 75 

do Câmpus deveriam ser compartilhados com todos os cursos do Câmpus. O professor Ricardo 76 

Paulo Fonseca Melo faz uso da palavra dizendo então que o sexto código de vaga ficará para o 77 

curso Engenharia Ambiental e Sanitária e os próximos códigos de vaga que o Câmpus receber 78 

sejam discutidos em Assembleia. Outros apontamentos são colocados. O professor Ricardo 79 

Paulo Fonseca Melo coloca em votação a seguinte proposição: A distribuição dos códigos de 80 

vagas docente será da seguinte maneira: três para o curso Arquitetura e Urbanismo, dois para o 81 

curso Engenharia de Software, o novo que o Câmpus receber será para Engenharia Ambiental e 82 

Sanitária e os futuros códigos sejam discutidos nas assembleias de centro e de Conselho de 83 

Centro. A proposta é aprovada com uma abstenção. Concluída a pauta, o Presidente, professor 84 

Ricardo Paulo Fonseca Melo agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião. E eu, 85 

Jonas Firmino Filho, Secretário Executivo, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, 86 

aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo e 87 

os demais representantes da UFERSA no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros. xxxxxxxxx 88 
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